

**СЧЕТОВОДНАТА ПОЛИТИКА И ПОЯСНИТЕЛНИ
БЕЛЕЖКИ
на “Родина 91” АД гр. Добрич**

За нуждите на външни и вътрешни потребители оповестяваме счетоводните правила на дружеството през отчетния период 2021 година.

Регистриран основен капитал

Дружеството е регистрирано, като акционерно във фирменото отделение на Окръжен съд гр. Добрич с основен капитал 93774 лева, разпределен на 93774 броя акции с номинална стойност на една акция един лев. Основен акционер е “Рутек” ООД гр. Варна притежател на 49514 броя акции или 52,8% от капитала.

Производството на текстилни изделия е преустановено от 2000 година. С оглед излизане от тежкото финансово състояние дружеството насочи своята дейност в сферата на търговията и отдаване на помещения под наемкато това решение беше прието на Общото събрание на акционерите..

Основната цел на ръководството е разкриване на магазинна мрежа в новоизградената сграда на дружеството.

Описание на счетоводната политика

Годишният финансов отчет на предприятието се изготвя в съответствие с изискванията на МСС.

1. Материалните запаси са оценавот по метода на средно претеглена цена/ себестойност/ при тяхното отписване. През годината не е изменен прилагания метод.

2. Предприятието е възприело стойностен праг на същественост на нетекущите активи 700 лева, над който същите се водят като нетекущи, а тези под прага се отнасят като текущи разходи.

3. Нетекущите активи се амортизират по линейния метод, като счетоводната амортизационна квота е изравнена с данъчната амортизационна квота.

4. Приходите от продажба на продукцията и стоки се признават с фактурирането и предаването на клиента.

Други оповестявания

1. Свързани лица на предприятието са “Рутек” ООД гр. Варна

2. Свързано лице е “БАЛЧИК МЕЛ” ООД. Ръководителите и на двете дружества са едни и същи лица..

Пояснителни бележки към счетоводна политика за 2021 г

Счетоводният отчет към 30.09 2021 г., ни дава информация за размера на ДМА по видоде, както следва:

Земя в размер на 51хил. лева

Сгради и конструкции в размер на 226 хил. лева

Машини и оборудване в размер на 5 хил. лева

Други ДМА в размер на 1 хил. лева

Към 31.03.2021 г са направени разходи за придобиване на ДМА в размер на 51 х.лева,

Общо по раздел А 333 хил лева.

Съгласно изискванията на МСС е направена обезценка на материалните запаси към 31.12.2006 г. Към 31,12,2011 г.

материалните запаси са бракувани поради негодност за използване.

Краткосрочните вземания се разпределят на:

Вземания от клиенти в размер на 3 хил лева

Вземания по предост.аванси 0 х. Лева

Паричните средства на дружеството са в размер от 136 хил. лева.

Обща сума на актива в размер на 472хил. лева.

Пасива на баланса в раздел А съдържа:

Основен капитал от 94 хил.лева представляващ 93774 бл акции,

преоценъчен резерв в размер на 17 хил. лева, допълнителни

резерви в размер на 254 хил.лева.

Дружеството има неразпределена печалба в размер на 106 хил.лева

Към 30.09.2021 г дружеството приключва с печалба размер на 6хил. Лева

Общо по раздел А 471 хил. лева.

По раздел Б Дългосрочни задължения дружеството няма такива.

По раздеб В Дружеството има задължения в размер на 1 хил. лева, те са както следва.

Задължения към доставчици	0 хил лева
Задължения към персонала	0 хил лева
Задълж. Към бюджета	1 хил лева
Задължения към предоставени аванси	няма
Други краткосрочни	0 хил. лева

Към 30.09.2021 г

Приходите са в размер на 18 хил. лева.

Разходите се разпределят както следва:

Разходи за материали	6 хил лева
Разходи за външни услуги	1 хил. Лева
Разходи за персонала	4 хил лева
Разходи за амортизации	1 хил лева
Други разходи	хил лева
Разходи за лихви	хил лева
Суми с корективен характер -	0 хил лева

За отчетния период 30.09, 2021 г. дружеството приключва с -- 6 хил. лева финансов резултат.

Прокурист:

/Д.Панчев/